AREA:CIENCIAS SOCTIALES
PARTE DOS

I_SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA Y ANOTALA EN TU HOJA DE RESPUESTAS

k{NDUSTRIA EN LA QUE SE INICIO LA REVOLUCION INDUSTRIAL.
A) CARBONERA B) DE TRANSFORMACION
¢) TEXTIL D) LLANTERA

),- CLASE SOCIAL QUE NACE CON LA REVOLUCION INDUSTRIAL.

A) ALTA B) BURGESIA
C) PATRON D) PROLETARIADO

,- PROBLEMA OCASIONADO POR LA REVOLUCION INDUSTRIAL.

A) HABITACION B) DESEMPLEO
C) SOLVENCIA ECONOMICA D) EMPLEO

.- FUENTE DE ENERGIA BASICA PARA LA INDUSTRIALIZACION.

A) CARBON Y HIERRO B) HIERRO Y MADERA
C) CARBON Y PETROLEO D) MADERA Y PETROLEO

- INVENTOR DEL TELEFONO.

A) ALBERTO EINSTEIN B) ERNEST RUTERHFORD
C) ALEGANDRO GRAHAM-BELL D) MAZ PLANCIL

I, RELACIONA AMBAS COLUMNAS, COLOCANDO EN TU HOJA DE RESPUESTAS LA
CORRECTA.

|- PROCESO POR MEDIO DEL CUAL UN PAIS A) NEO-COLONIALISMO
APROVECHA SU SUPERIORIDAD PARA EX-

PLOTAR LOS RECURSOS DE OTROS TERRI-

TORIOS EN SU PROVECHO, DOMINANDOLOS

POLITICAMENTE.

l- ES EL. PROCESO HISTORICO QUE SE HA B) COLONIAJE
DADO A ALGUNOS PAISES OTORGANDOLES
LA INDEPENDENCIA POLITICA.

|- ACCION DE LOS PAISES COLONIALISTAS C) COLONIZACION
PARA HACER NUEVAMENTE DEPENDER

SOCIAL, POLITICA Y ECONOMICAMENTE

A MUCHOS PAISES SUBDESARROLLADOS.




_ SITUACION EN QUE SE ENCUENTRAN LA D) DESCOLONIZACION
" JAYORIA DE LOS PAISES SUBDESARRO-

LLADOS.

ES COMO SE LES DENOMINA A LOS E) CRIOLLOS
ESPANOLES QUE NACIERON EN LA NUEVA

ESPANA.

0.~

i1l.= SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA Y ANOTALA EN TU HOJA DE
RESPUESTAS.

y,- EXPIDIO "LAS LEYES DE REFORMA", PARA IMPEDIR LA INTERVENCION DEL
CLERO EN LOS ASUNTOS DEL PAIS.

A) BENITO JUAREZ B) FRANSCISCO I. MADERO
C) MIGUEL ALEMAN VALDES D) PLUTARCO ELIAS CALLES

CLASE SOCIAL QUE ESTABA FORMADA POR CRIOLLOS DESHEREDADOS QUE
CURSARON CARRERAS COMO: LA MILICIA, LAS LEYES, EL SACERDOCIO.

A) CLASE ALTA B) CLASE BAJA
C) CLASE MEDIA D) CLASE MEDIA-ALTA

ERAN QUIENES PRETENDIAN EL ESTABLECIMIENTO DE UNA REPUBLICA QUE
CONCENTRARA EL PODER EN POCAS MANOS DE LAS DIFERENTES PROVINCIAS.

A) DECENTRALISTAS B) CENTRALISTAS
C) ANTIDEMOCRATICOS D) ANTIRRELECCIONISTAS

ES UNA DE LAS POTENCIAS QUE DESEABA INTERVENIR POLITICA Y
ECONOMICAMENTE EN MEXICO, A RAIZ DE SU INDEPENDENCIA.

A) FRANCIA , B) ESPANA
B) ESTADOS UNIDOS DE D) ALEMANIA
NORTEAMERICA

DOCUMENTO QUE PROCLAMO EL DERECHO DE AUTO-DETERMINACION DE LOS
PUEBLOS.

A) CARTA MAGNA B) CARTA DEL PACIFICO
C) CONSTITUCION D) CARTA DEL ATLANTICO

"'RELRCIONA AMBAS COLUMNAS, COLOCANDO EN TU HOJA DE RESPUESTAS LA
CORRECTA.

[~ FUE UNO DE LOS INICIADORES DE LA A) VICENTE GUERRERO
INDEPENDENCIA DE MEXICO.




.- FUE UNO DE LOS QUE CONSUMARON LA IN- IGNACIO ZARAGOZA
" JEPENDENCIA DE MEXICO.

pAIS POSEEDOR DE LAS TROPAS INVASORAS ESTADOS UNIDOS
QUE ATACARON AL CASTILLO DE CHAPULTEPEC
EL 13 DE SEPTIEMBRE DE 1847.

1§~

[%-PAIS QUE ESTABLECIO UN IMPERIO EN NUESTRO MIGUEL HIDALGO Y
PAIS. COSTILLA

i1,- GENERAL MEXICANO QUE DERROTO A LOS FRAN- FRANCIA
CESES EN LA GLORIOSA BATALLA DE PUEBLA
EL 5 DE MAYO DE 1862.

ﬁ RELACIONA AMBAS COLUMNAS, COLOCANDO EN TU HOJA DE RESPUESTAS LA
CORRECTA.

fi.- ES EL CAUDILLO QUE EN EL SUR DEL PAIS DIO A) PLAN DE IGUALA
NUEVO IMPULSO A LA GUERRA DE INDEPENDENCIA

CON CARACTER DE DEMOCRATICO, AL MORIR

MIGUEL HIDALGO.

*L-ACUERDO QUE UNIFICO A TODOS LOS SECTORES FRANCISCO I. MADERO
SOCIALES DEL PAIS, NACIDO DE LAS PLATICAS
DE ITURBIDE Y GUERRERO.

{i.- DOCUMENTO QUE RECONOCTA LA INDEPENDENCIA GUADALUPE VICTORIA
DE NUEVA ESPANA, ELABORADO POR ITURBIDE
Y EL VIRREY JUAN O'DONAJU, EN VERACRUZ.

iL-PRIMER PRESIDENTE DE MEXICO. TRATADO DE CORDOVA

f- JEFE DE LA REVOLUCION MEXICANA Y SU JOSE MA. MORELOS
LEMA FUE "SUFRAGIO EFECTIVO, NO
REELECCION"

F'RELACIONA AMBAS COLUMNAS, COLOCANDO EN TU HOJA DE RESPUESTAS LA
CORRECTA.

- SE LE CONSIDERA PATRIARCA DEL LIBE- A) ANTONIO LOPEZ DE
RALTISMO Y PRECURSOR DE LA REFORMA SANTA ANNA
DE MEXICO.




